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Milí Hostiňáci,

je před námi nekrásnější období roku. Společ-

ně rozsvítíme vánoční strom na náměstí a při-

vítáme adventní čas. Přála bych si, aby i v této 

době, kdy přemýšlíme, jak vše stihneme, jsme 

se alespoň na chvíli dokázali zastavit, pobavit se 

s  rodinou, přáteli, známými a  navštívit někte-

rou z mnoha předvánočních akcí, které jsou pro 

vás připraveny. A doufám, že se s vámi potkáme 

a budeme se moci pozdravit, popovídat si.

Prosinec je měsícem tradic, ustálených zvyků, 

jasného životního rytmu a řádu. Každé advent-

ní neděli patří jedna svíčka na adventním věn-

ci, okna bytů a  domů se rozzáří světly, ulice, 

náměstí i  výlohy budou vánočně vyzdobeny. 

Vánoce jsou součástí našich životů, bohužel 

i s moderním konzumem, stresem a spěchem. 

Pokusme se ale vnímat i jejich duchovní obsah. 

Je zajímavé, že i  pro nevěřící zůstal v  přípa-

dě Vánoc základní vzorec zachován – žijeme 

v  očekávání. Očekáváme přítomnost našich 

blízkých, radost dětí, odpočinek, pohodu, oče-

káváme ojedinělou a  neopakovatelnou část 

roku. Vánoce jsou totiž součástí naší kultury, 

našeho způsobu myšlení. Právě připomenu-

tí určité neměnnosti a  pravidelnosti v  našich 

životech, navázání spojení s naší historií pro-

střednictvím tradic a  zvyků, touha po  klidu 

a  míru, po  blízkosti druhých, chuť odpouštět 

a nacházet k sobě cestu – to vše nám může být 

v nelehkých dobách dnešního světa k užitku.

Proto moc děkuji všem lidem dobré vůle v na-

šem Hostinném, kteří se na  vytváření vánoč-

ního kouzla podílejí. Hudebníci, výtvarní-

ci, školy, zájmové spolky, kulturní instituce,

ale i lidé pracující v sociálních službách a zdra-

votnictví, zaměstnanci technických služeb, 

radnice i  dalších institucí, policisté a  hasiči 

bdící nad naší bezpečností… 

Vážení hostinští spoluobčané, ráda bych Vám 

jménem vedení města Hostinné i  jménem 

svým popřála požehnané a  radostné Vánoce, 

blízkost lidí, které vedle sebe chcete mít, svá-

teční náladu, pohodu a zasloužený odpočinek. 

Užijte si vánoční Hostinné i novoroční oslavu. 

Zároveň nám všem přeji, ať je rok 2024 klidněj-

ší a přináší více dobrých zpráv než ten letošní. 

Ať nás neopouští radost, chuť měnit věci k lep-

šímu a celý rok ať nás doprovází zdraví. 

Dagmar Sahánková, starostka města

POSTŘEHY Z LISTOPADOVÉHO ZASTUPITELSTVA
Na posledním listopadovém zastupitelstvu 

byly schváleny tři zásadní body:

• budoucí prodej Labského mlýna (Zámku) 

za účelem družstevní výstavby bytů,

• záměr prodeje pozemku v  lokalitě Dlouhá 

louka za účelem budoucí výstavby průmy-

slové haly,

• technická úprava veřejného osvětlení, aby 

bylo možné od příštího roku svítit po celou 

noc v  ulicích Nádražní, Horská, Husitská, 

Vrchlabská, Hostivínská a K. Čapka.

Dagmar Sahánková

starostka města

CENA VODNÉHO 
A STOČNÉHO 

PRO ROK 2024

Na základě usnesení Rady měs-

ta Hostinné ze dne 31. 10. 2023 

byla pro rok 2024 schválena cena 

vodného ve  výši 43,57 Kč/m3 

a  stočného ve  výši 56,56 Kč/m3 

vč. DPH, tj. celkem 100,13 Kč/m3

vč. DPH. Oproti roku 2023 do-

šlo k  nárůstu ceny stočného 

o 0,50 Kč bez DPH. U vodného 

bylo nutné pro rok 2024 dodr-

žet podmínky finanční analýzy 

Státního fondu životního pro-

středí České republiky v  rámci 

dotačního projektu „Úpravny 

vody Debrné“ a z  tohoto důvo-

du bylo nutné zvýšit cenu vod-

ného o  2,50 Kč/ m3 bez DPH. 

K  nárůstu zvýšení ceny vodné-

ho a  stočného včetně DPH má 

pro rok 2024 vliv i zvýšení DPH 

z 10 % na 12 %. 

Zvýšení vodného a stočného pro 

rok 2024 představuje dle směr-

ných čísel potřeby vody 35  m3 

za  jednu osobu za  rok částku

cca 178 Kč vč. DPH. 

Svatava Kozáková,

referent odboru investic

a majetku města
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JAK JSEM POTKAL KRAKONOŠE
V  listopadovém vydání měsíčníku 

Zpravodaj jsem čtenáře seznámil s mým 

setkáním s 91 letým rodákem z Hostin-

ného, panem profesorem Otto Weissem 

(nar. 1932) z  Berlína. Kromě mnoha 

jiných zajímavých vzpomínek na  jeho 

dětství a život v Hostinném před rokem 

1945, mě zaujalo jeho vyprávění o tom, 

jak se potkal s Krakonošem.

Krakonoš nebo také Rýbrcoul (německy 

nazýván Rübezahl) je v  lidovém pově-

domí znám jako tajuplná, až záhadná 

postava. Od  pradávna je považován 

za ducha hor, který na sebe dokáže brát 

nejrůznější lidské (mnich, myslivec, 

horník či stařec) i  zvířecí (kůň, žába, 

kohout či havran) podoby. Podle prasta-

rých pověstí je ochráncem celých Kr-

konoš před lakomými a  nepoctivými 

hledači pokladů a  jinými nenechavci. 

Zpočátku byl Krakonoš představován 

jako zlý démon, vládce bouří a vichřic, 

někdy i  jako lstivý čtverák. Až později 

v  něm horalé začali vidět dobrosrdeč-

ného a  hlavně spravedlivého pána hor. 

Takového, který dobré a  poctivé oby-

vatele Krkonoš chrání a křivdy na nich 

spáchané pak neúprosně mstí. 

Pověsti o Krakonošovi jsou velmi staré. 

První vyobrazení Krakonoše pochází 

z Helwigovy mapy Slezska z roku 1561. 

Další zajímavá zmínka o pánu hor po-

chází z roku 1654, kdy se píše: „V lesích 

a horách krkonošských objevuje se čas-

to mnich jménem „Rubicil“. Tento se 

k  cestujícím přes hory přitovaryšuje, 

aby byli dobré mysli je napomíná, že je 

doprovoditi chce. Když pak je do houš-

tin a bahnisk zavede, že nevědí, kam se 

hnouti, tu na strom nebo dřevo nějaké 

skočí a  tak se směje, až se to po celém 

lese rozléhá.“ Pověstí a  legend o  Kra-

konošovi se dochovaly desítky, možná 

i  stovky. Ale příběh, který mi před-

nedávnem vyprávěl prof.  Otto Weiss 

a o který se dnes chci podělit i s Vámi, 

se opravdu stal.

Děj příběhu nás zavede do  konce léta 

roku 1944. V té době si všichni v Hos-

tinném nepřáli nic jiného, než aby už 

skončila ta strašná a  nekonečná válka, 

jejíž důsledky se dotkly snad každé do-

mácnosti ve městě. Muži od svých rodin 

byli na světových bojištích, byl nedosta-

tek potravin a oděvů. K tomu všemu se 

ve  městě začali objevovat a  hledat své 

živobytí i první němečtí uprchlíci z vý-

chodních území, které již osvobodila 

Rudá armáda. Tady se jim říkalo „vý-

chodní hosté“. Především však město 

bylo jednou velkou vojenskou nemoc-

nicí. Protože na  Krkonoše, na  rozdíl 

od  jiných německých území, nepada-

ly žádné bomby, bylo do  Hostinného 

na  léčení posláno mnoho desítek raně-

ných německých vojáků. Byli snad všu-

de, ve všech velkých budovách. V obec-

né škole, gymnáziu, v klášteře u voršilek 

i jinde. Tedy i ve škole, kterou jako dva-

náctiletý žák navštěvoval i  Otto Weiss. 

Léto roku 1944 bylo nádherně slunečné 

a velmi horké. V lesích po horách proto 

zrálo velké množství borůvek. 

Jeden z  učitelů obecné školy v  Hostin-

ném dostal tehdy nápad vyrazit na hory 

a pro zraněné vojáky ubytované ve škole 

nasbírat borůvky. Dopředu si zjistil, že 

na  stráních po  vykácených stromech 

na  úpatí hory zvané Kotel jsou ty nej-

větší a  nejzralejší kuličky borůvek. Tak 

se celá třída v  počtu 25 chlapců pod 

vedením učitele vypravila autobusem 

na  místo. Když žáci dorazili na  paseku 

pod Kotlem, tak se to pod jejich noha-

mi jen modralo. Všichni se ihned s chutí 

pustili do trhání. S sebou si vzali plecho-

vou káď se dvěma uchy o velkém průmě-

ru. Kluci se rozeběhli po stráni a začali 

trhat. Nejprve do  malých skleniček, ze 

kterých borůvky sesypávali do  větších 

sklenic a ty pak po naplnění nosili vysy-

pat do kádě. Když byla už více jak polo-

vina plechové kádě plná modravých bo-

růvek, nacházela se skupinka trhačů asi 

250 metrů pod prudkým svahem. Tam 

z borůvkových keřů trčela malá vyvýše-

nina, na  kterou kluci káď s  borůvkami 

postavili a pokračovali ve sbírání. V tom 

se stalo něco zcela nečekaného. 

Z  horní části stráně se ozval vražedný 

hluk. Všichni strnuli a  s hrůzou zvedli 

své pohledy směrem vzhůru. Ze skály 

nad nimi se utrhl kus kamene a  zaha-

len do oblaku prachu se ještě s mnoha 

dalšími menšími kameny řítil přímo 

na  ně. Valící se kamenná lavina rychle 

nabrala na  rychlosti. Kluci se naštěstí 

stačili rozutéci do stran a vyhnout se tak 

hrozícímu nebezpečí. Co však nestihli, 

bylo s  sebou odnést káď s  natrhanými 

borůvkami, která stála kameni přímo 

v cestě. Jen se zděšením hleděli a čeka-

li, až celá jejich několikahodinová práce 

přijde vniveč. Nevěřili však svým očím, 

co uviděli. Balvan se skutečně přiřítil až 

ke kádi, narazil do ní, ale jako zázrakem 

se od ní odrazil, změnil směr a kutálel 

se svahem dále. Káď se ani nepohnula 

a dál zůstala stát na svém místě na malé 

vyvýšenině mezi borůvkovými keři. 

Pouze na  jedné straně nádoby kámen 

způsobil malý důlek. Všichni se hned 

na místě shodli na tom, že pomoci jim 

mohl jedině Krakonoš, který nechtěl, 

aby takové množství natrhaných borů-

vek bylo zničeno. Proto začali okamži-

tě žáci i  s  učitelem Krakonoše chválit 

a společně volat vzhůru směrem do hor: 

„Děkujeme Ti Krakonoši!“ Profesor 

Otto Weiss na  tento svůj zážitek z dět-

ství nikdy nezapomněl! 

Postava Krakonoše vždy neodmyslitelně 

patřila a dodnes patří i do Hostinného, 

kde byl často představován v  doprovo-

du svých trpaslíků. Svědčí o  tom i his-

torická fotografie pořízená na  náměstí 

roku 1921. Nikdy nechyběl v  žádném 

průvodu či slavnosti, které se v Hostin-

ném konaly. Ať už se jednalo o  karne-

valy, šibřinky, majáles nebo masopust. 

Koneckonců o masopustu v Hostinném 

ho každoročně můžeme vidět i dnes. 

Dnešní mládež si o  Krakonošovi jen 

málo vypráví a  ještě méně čte. A  je to 

velká škoda! Už právě proto, že se s ním 

můžeme za svého pobytu v Krkonoších 

často setkat. A to jak s postavou živého 

Krakonoše při různých slavnostech ko-

naných ve Špindlerově Mlýně nebo Ha-

rrachově, tak například s  jeho obrázky 

na  pohlednicích, štítcích na  hole, pří-

věscích pro štěstí, etiketách trutnovské-

ho pivovaru či krásně vyvedených dře-

vořezbách lidových umělců nabízejících 

Krakonoš na kresbě od Moritze

von Schwinda z roku 1859
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pána hor Krakonoše ke  koupi letním 

i zimním turistům.  

Na Krakonoše a legendy o něm bychom 

neměli zapomínat. Vyprávět o  něm by 

svým žákům měly zvláště vychovatelky 

v mateřských školách a učitelky na niž-

ších stupních základních škol. A pokud 

by se jim do vyprávění nechtělo a samy 

by raději byly na straně posluchačů, pak 

přijďte s  dětmi do  městského muzea, 

kde pro vás a vaše děti rádi takové poví-

dání o Krakonošovi připravíme. 

Hezké čtení, požehnané Vánoce a v no-

vém roce 2024 vše dobré přeje

Tomáš Anděl

ředitel muzea

P.S. Máte doma starého Krakonoše, kte-

rý zabírá místo na  půdě, garáži nebo 

ve  špajzu a  nepotřebujete ho? Přineste 

nám jej do muzea. Díky!!!Krakonoš s trpaslíky na náměstí v Hostinném v roce 1921

PROVOZ MĚSTSKÉHO ÚŘADU A INFOCENTRA O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH
městský úřad (odbory) městský úřad (pokladna) infocentrum

Pátek 22. 12. 2023 8:00 – 11:00 hod. 8:00 – 11:00 hod. 8:00 – 11:00 hod.

Sobota 23. 12. 2023 zavřeno zavřeno zavřeno

Středa 27. 12. 2023 8:00 – 11:00 hod. 8:00 – 11:00 hod. 8:00 – 15:00 hod.

12:00 – 17:00 hod. 12:00 – 17:00 hod.

Čtvrtek 28. 12. 2023 zavřeno 8:00 – 11:00 hod. 8:00 – 15:00 hod.

Pátek 29. 12. 2023 zavřeno 8:00 – 11:00 hod. (vč. podatelny) zavřeno

* platby pouze v hotovosti

Sobota 30. 12. 2023 zavřeno zavřeno zavřeno

Město Hostinné uveřejňuje záměr

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 5

o velikosti 3+1 (81,6 m2)

v domě čp. 34 v ul. Hradební v Hostinném.

Prohlídka bytu proběhne 6. 12. 2023 od 15:00 do 15:50 hod.

Termín pro podání nabídek je do 11. 12. 2023 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 35,

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 16 

o velikosti 1+kk (37,92 m2)

v domě čp. 156 v ul. Hostivínská v Hostinném. 

Prohlídka bytu proběhne 6. 12. 2023 od 16:00 do 17:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 11. 12. 2023 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 35,

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

2. a 3. 12 .2023 1. zubní s.r.o. zubní ordinace, čp. 129, Lánov 499 432 298

9. a 10. 12. 2023 MDDr. Róžová Iva Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

16. a 17. 12. 2023 MUDr. Roháč Miroslav Labská 383, Hostinné 603 856 778

23. a 24. 12. 2023 Horská zubní ordinace s.r.o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

25. 12. 2023 CHRUP s.r.o. Krkonošská 205, Vrchlabí 499 422 050

26. 12. 2023 1. zubní s.r.o. zubní ordinace, čp. 129, Lánov 499 432 298

30. a 31. 12. 2023 D.A.H. stomatologie s.r.o poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802

1. 1. 2024 Petrák stomatologie Vrchlabí s.r.o. poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 28. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 30. 10. 2023
RM schvaluje uzavření dodatku č. 5 smlouvy o dílo č. 186/2022 
na kompletní dodávku stavby „Příprava infrastruktury pro výstav-
bu rodinných domů Dobrá mysl v Hostinném - I. etapa“, se spo-
lečností Stavby Flamberg s. r. o., se sídlem Slévárenská 467, 543 71 
Hostinné, IČO 07189281, dle návrhu dodatku, který je přílohou. 
RM souhlasí s přijetím účelově určeného finančního daru od Wo-
men for Women, o. p.  s., Vlastislavova 152/4, 140  00 Praha 4, 
IČO 24231509, pro Základní školu Karla Klíče Hostinné, v rámci 
charitativního projektu Obědy pro děti ve výši 164.685 Kč, kte-
rý bude použit výhradně k  účelu uhrazení stravného ve  školní 
jídelně pro 24 žáků ve  školním roce 2023/2024, a  to v  období
od 1. 9. 2023 do 30. 6. 2024.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 29. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 31. 10. 2023
RM souhlasí s uzavřením dohody o spolupráci v rámci sbírky „Kra-
bice od bot 2023“ mezi Diakonií Českobratrské církve evangelické, 
se sídlem Belgická 22, 120 00 Praha 2, IČO 45242704, a městem 
Hostinné, se sídlem Náměstí 69, 543 71 Hostinné, IČO 00277908.
RM schvaluje zveřejnění záměru na  pronájem bytu č. 16
v  čp. 156, ul. Hostivínská, 543  71 Hostinné, o  velikosti 1+kk 
(37,92 m2), za minimální měsíční nájemné ve výši 100 Kč/m2.
RM schvaluje zveřejnění záměru na pronájem bytu č. 5 v čp. 34, 
ul. Hradební, 543 71 Hostinné, o velikosti 3+1 (81,60 m2), za mi-
nimální měsíční nájemné ve výši 90 Kč/m2.
RM schvaluje zveřejnění záměru, jehož předmětem je prodej po-
zemku p. č. st. 1361 o výměře 25 m2, druh pozemku: zastavěná 
plocha a nádvoří, v k. ú. a obci Hostinné, vlastníkům stavby bez 
čp./č. ev., (garáž), která se na předmětném pozemku nachází.
RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem je 
pronájem části pozemku p. č. 780/1, druh pozemku: ostatní plo-
cha, o  výměře 1400 m2, v  k. ú. a  obci Hostinné, se společnos-
tí SKJ s.r.o., se sídlem Žitavská 204, 463 34 Hrádek nad Nisou,
IČO 07807716, za účelem zřízení dočasné deponie v rámci stav-
by „Labe, Hostinné - Prosečné, odstranění nánosů z upraveného 
koryta, ř. km 1054,650-1058,273“, a to za podmínek uvedených 
v nájemní smlouvě, která je přílohou.
RM schvaluje výzvu a zadávací dokumentaci podlimitní veřejné za-
kázky na stavební práce „Obnova kanalizace v ul. B. Němcové v Hos-
tinném“, která bude zadána formou otevřeného řízení dle zákona
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění.
RM schvaluje uzavření dodatku č. 12 ke Smlouvě o nájmu, pro-
vozu a  správě zařízení k  výrobě a  rozvodu pitné vody a  k  od-
vádění a  čištění odpadních vod, uzavřené s  Městskou sprá-
vou Hostinné s.r.o., se sídlem Deymova 208, 543  71 Hostinné,

IČO 25959751, jehož předmětem je stanovení výše nájemného 
pro rok 2024 ve výši 6.900.000 Kč bez DPH.
RM stanovuje pro město Hostinné cenu vodného pro rok 2024 
ve  výši 38,90 Kč/m3 bez DPH a  stočného pro rok 2024 ve  výši 
50,50 Kč/m3 bez DPH.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 7. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 6. 11. 2023
ZM schvaluje Obecně závaznou vyhlášku města Hostinné 
o místním poplatku z pobytu.
ZM schvaluje Obecně závaznou vyhlášku města Hostinné 
o místním poplatku ze psů.
ZM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 
majetkem - uzavřít jako budoucí prodávající smlouvu o budoucí 
kupní smlouvě, jejímž předmětem je prodej nemovité věci - části 
pozemku p. č. 1331/3, druh pozemku: orná půda, v k. ú. a obci 
Hostinné, tak jak je vyznačena na připojeném snímku katastrál-
ní mapy, za účelem výstavby průmyslové haly, a to za podmínek 
uvedených v připojeném návrhu záměru.
ZM schvaluje uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi 
městem Hostinné, jako budoucím prodávajícím, a Coop Deve-
lopment, družstvo, se sídlem Střelničná 1680/8, Kobylisy, 182 00 
Praha 8, IČO 24303917, jako budoucím kupujícím, 
ZM schvaluje úpravu režimu provozu veřejného osvětlení 
za účelem úspory elektrické energie vypnutím svítidel veřejného 
osvětlení na území města
• v období od 1. 10.–30. 4. v době od 23:30 do 4:00 hod.
• v období od 1. 5.–30. 9. v době od 23:30 do 4:00 hod. od neděle 

do čtvrtka,
• v období od 1. 5.–30. 9. v době od 1:00 do 4:00 hod. vždy z pát-

ka na sobotu a ze soboty na neděli,
• ve dnech 30. 4., 24. 12.–26. 12., 31.12. a o prvním srpnovém ví-

kendu (pátek až neděle) bez vypnutí svítidel veřejného osvětlení,
a ukládá Odboru investic a majetku města do 31. 10. 2024 tech-
nicky připravit možnost celonočního svícení v  průjezdních 
úsecích silnic II. a III. třídy na území města Hostinné a nejdéle 
od tohoto data celonoční svícení v těchto úsecích zahájit.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 4. a 18. 12. od 12 do 16 hodin 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí.

Renata Mašková, sociální pracovnice

Veřejné zasedání Zastupitelstva města Hostinné 

se koná 11. 12. 2023 od 18 hodin

v zasedací místnosti MÚ. 
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PODZIM NEMUSÍ BÝT VŽDY JEN POCHMURNÝ…
“Podzim je druhé jaro, kdy každý list je květem.”  Albert Camus

Listnaté stromy nám na  podzim připravují barevné divadlo - 

před opadáním se zbarvují do odstínů žluté, oranžové, červené 

či hnědé a s příchodem tohoto období snižují svou aktivitu. Po-

hled na měnící se přírodu se ničemu nevyrovná, a když se dostaví 

babí léto jako v letošním roce, pohled je to ještě o kus krásněj-

ší. Na druhou stranu je podzim obdobím melancholickým. Dny 

se zkracují a noci prodlužují, příroda utichá a odpočívá, aby se 

na  jaře zase mohla v  plné síle probudit. Tyto pocity můžeme 

na sobě pociťovat i my - pomalu nás opouští letní síla, občas nás 

přepadne nějaký splín, cítíme se unavení, bez nápadu a energie. 

To se však nestává ve školkách - tam to žije celý rok, v každém 

ročním období a za každého počasí. Jedním z důkazů může být 

Halloweenská stezka konaná poslední říjnový den. Letos byly za-

pojeny do této akce všechny mateřské školy v Hostinném.

Od 17.00 hodin byla připravena spousta tajných a strašidelných 

úkolů z dílny MŠ. Stezka odstartovala u MŠ Tyršovy sady a po-

kračovala cestičkou tvořenou svíčkami. Odvážné děti si mohly 

s  rodiči a  kamarády projít celý park, kde plnily velké množství 

rozmanitých úkolů a svou pouť odvahy ukončit v MŠ A. Dvořáka.

Ta se pro tento podvečer proměnila ve strašidelnou budovu zaha-

lenou do mnoha tajuplných zákoutí plnou příšer, pavouků, mumií

a  všelijaké neoblíbené havěti. Zde mohly děti plnit další úkoly 

a odměnit svou odvahu halloweenskými dobrotami, které připra-

vily rodiče a paní kuchařka s paní školnicí z MŠ A. Dvořáka. 

Další akcí, které se v tomto období každoročně účastníme, je  ha-

ppening #jsemlaskavec, který již sedmým rokem motivuje děti 

ve věku od 3 do 18 let, aby si vyzkoušely, jaké to je dělat dobro 

a rozdávat radost kolem sebe. Jako každý rok, i v tom letošním 

jsme si mohli vybrat z  několika možností projevu laskavosti - 

uklidit okolí své školy, vytvořit sbírku oblečení a věnovat ji po-

třebným, pomoci zvířatům – připravit pro zvířátka balíček po-

moci, udělat radost seniorům – něco jim upéct, nakreslit nebo 

je přijít navštívit. My jsme si vybrali možnost poslední – udělat 

radost místním seniorům. Společně jsme nacvičili pásmo písni-

ček a básniček, které jsme jim předvedli a též jsme předali drobné 

dárečky, které děti našim seniorům vyrobily – vánoční ozdůbky 

ze slaného těsta a zdobená srdíčka plná lásky.

Nyní máme před sebou další krásné období a všichni se už na něj 

těšíme. Budeme každý den otvírat jedno okýnko adventního ka-

lendáře a očekávat, co nového nám přinese, začneme se připra-

vovat na vánoční besídku, naučíme se vánoční koledy, se kterými 

vystoupíme v místním kostele. Nezapomeneme napsat dopis Je-

žíškovi a těšit se na jeho příchod. 

Za všechny zaměstnance mateřské školy bych všem popřála krás-

ný adventní čas strávený v kruhu svých blízkých.

Michaela Nová

učitelka MŠ Tyršovy sady

CO SE DĚJE VE ŠKOLE
V měsíci listopadu dostala Základní škola 

Karla Klíče od zřizovatele několik nových 

bílých magnetických tabulí, které byly in-

stalovány na prvním stupni. Během dru-

hého pololetí město přislíbilo výměnu 

všech ostatních tabulí na budově A, za což 

velmi děkujeme. 

Novinkou v naší škole je zavedení tzv. tri-

partit, což jsou individuální konzultace 

rodičů s dětmi a učiteli.

Na  druhém stupni si žáci doposud vy-

zkoušeli několik projektových prací, např. 

o finanční gramotnosti, navštívili spoustu 

zajímavých míst během exkurzí v KRNAP, 

Galerii minerálů ve  Dvoře Králové nad 

Labem, vodní elektrárně Hučák v HK atd. 

Žákům jsme odlehčili výuku zábavným 

dnem při příležitosti Halloweenu. Žáci 

i  učitelé se převlékli do  masek a  den si 

skvěle užili. 

Škola se nyní více zaměřuje na kariérové 

poradenství pro žáky osmých a devátých 

ročníků, v rámci kterého žákům rozšiřuje 

povědomí o  možnostech dalšího vzdělá-

vání či pracovních nabídek. V  rámci to-

hoto poradenství jsme navázali spolupráci 

s  firmou KRPA PAPER a. s., která našim 

žákům nabídla spoustu zajímavých aktivit 

nejen v oblasti chemie.

Dalším cílem školy je zaměřit se na oblasti 

preventivní, na  zkvalitnění mezilidských 

vztahů a zvýšení vědomostí o dopadu uží-

vání návykových látek. 

Dita Mrázková, ředitelka
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PROČ JE HOŘEC 
VE ZNAKU KRNAP

Na  tuto a  další otázky jsme hledali 

společně odpověď v Krkonoších s žáky

SŠ a ZŠ Sluneční.

Dobít energii, pročistit si hlavu i  plíce, 

dozvědět se něco o fauně a flóře i o histo-

rii KRNAP… To bylo cílem našeho výle-

tu 24. 10. Autobus nás vyvezl na Špindle-

rovu boudu, kde jsme spolu s  lektorem 

KRNAP a  studentkami Střední lesnic-

ké školy Trutnov sestupovali směrem 

ke  Špindlerovu Mlýnu. Podle fyzických 

možností jsme se rozdělili na  dvě sku-

piny. Jedna skupina prošla úsek kolem 

Bílého Labe a ta druhá naučnou stezkou 

Čertova strouha po trase Dřevařská ces-

ta k Dívčím lávkám, kde jsme se všichni 

sešli. Cestou jsme měli možnost nabývat 

vědomosti opravdu všemi smysly. Pouta-

vé vyprávění pana Skalky, poukazování 

na  zajímavé a  specifické rostliny a  jevy 

Krkonoš zakončilo malé opakování 

na závěr, které bylo odměněno originál-

ními suvenýry národního parku a  vý-

ukovými pomůckami.

Po celou dobu procházky nám přálo po-

časí. Sucho, bezvětří, příjemné teploty 

a občasné sluníčko nejsou úplně typické 

podmínky v  podzimních horách, proto 

jsme si pobyt venku užili dvojnásob.

Přistavený autobus nás odvezl ke  ško-

le do  Hostinného. Unavení venkovním 

vzduchem a  chůzí jsme konstatovali, 

jaké máme štěstí, že nás obklopují tyto 

krásné hory, a uvědomili jsme si, že kaž-

dý z nás může přispět k ochraně a obno-

vě nedalekých přírodních krás.

Markéta Jindrová

učitelka
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POLYTECHNICKÝ 
LISTOPADOVÝ MĚSÍC V DDM

Dům dětí a mládeže nabídl ZŠ Karla Klíče 

polytechnickou výuku v  podobě malých 

stolních laboratoří a stavebnice podporující 

aktivní hru. Mladým badatelům umožňu-

je názorné a  samostatné učení zábavnou 

formou praktických pokusů. Tuto nabíd-

ku využily 2. a 6. třídy. Společné setkávání 

probíhalo každou středu po celý měsíc lis-

topad. Žáci si mohli vyzkoušet hru světel, 

fungování magnetických jevů, stavebnicové 

stoly pro technické pokusy – kladky, kola, 

vrtule a  létající barvy, kde si pomocí od-

středivé síly vytvořili originální trička. Děti 

odcházely v  nadšení a  především v  údivu, 

kde všude se s  těmito jevy v  životě setká-

vají. V závěru bych chtěla poděkovat mým 

kolegům za perfektně připravená stanoviště 

a za trpělivé vysvětlování, které vedlo k jed-

noduššímu pochopení dané problematiky.

Michaela Halenarová, vedoucí DDM

PODZIMNÍ DÍLNIČKY V DDM     31. 10. – 2. 11. 2023
Každý rok organizujeme pro ZŠ Karla 

Klíče podzimní dílničky a  zveme k  nám 

druhé a třetí třídy. Letos vyšly na přelom 

měsíce října a listopadu v tzv. Halloween-

ský čas. Malé návštěvníky jsme přivítali 

ve strašidelně vyzdobeném DDM a obdi-

vovali jsme jejich krásně děsivé kostýmy. 

V dopoledních hodinách byly připraveny 

tři stanoviště.

Na prvním stanovišti si tupovací metodou 

pomocí barev přenesli obrysy podzim-

ních motivů na papír.

Na  druhém stanovišti si vytvořili straši-

delného netopýra a  jako třetí byla práce 

s keramickou hmotou na podzimní téma. 

Celou dobu panovala příjemná atmosféra 

a už nyní se těšíme na jarní dílničky.

Michaela Halenarová

vedoucí DDM 
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CO SE U NÁS VE ŠKOLE DĚJE, ANEB JAK MĚSÍC BĚŽÍ
V měsíci říjnu a listopadu se u nás ve ško-

le – Krkonošském gymnáziu a střední od-

borné škole v Hostinném – čas rozhodně 

nezastavil. Kromě běžné a  samozřejmě 

podstatné výuky, proběhlo mnoho exkur-

zí, soutěží a akcí.

Zajímavou exkurzí byla jistě přírodovědná 

výprava do polské části Krkonoš, kde žáci 

oboru gymnázium navštívili vzdělávací 

centrum Palac Sobieszów a  procházkou 

bukovým lesem došli až k hradu Chojnik 

a zavítali i do městečka Szklarska Poreba. 

Z jiného soudku byla exkurze do Nemoc-

nice Jilemnice, kde žáci oboru ošetřovatel 

viděli jiná oddělení než zažívají během své 

praxe v  nemocnici ve  Vrchlabí. Měli tak 

možnost poznat třeba porodní sály nebo 

dětské oddělení.

Svou angličtinu mohly děti napříč obory 

využít na  exkurzi do  divadla na  předsta-

vení Pygmalion.

A  zatímco exkurze nové vědomosti for-

mují, nabyté vědomosti a  dovednosti 

mohou žáci ukázat na různých soutěžích. 

V  říjnu se konalo například Zooriskuj 

nebo Piškvorky. V obou soutěžích máme 

úspěšné řešitele, kteří pokračují do okres-

ních či krajských kol.

Ani tělesnou výchovu nemůžeme opome-

nout, právě nyní začínají soutěže ve  flor-

balu, kterých se naši žáci pravidelně 

účastní. Úspěšné žáky máme také v cykli-

stice nebo přespolním běhu.

V  neposlední řadě se ve  škole konal den 

otevřených dveří, který je tradičně spojen 

s projektovou výukou namísto klasického 

vyučování. Tento rok si děti mohly vy-

brat z mnoha zajímavých projektů jako je 

například tvorba pohoří Krkonoš v  pro-

gramu CAD a  následné vytištění na  3D 

tiskárně, oslava španělského svátku Día 

de los muertos, natočení a  poté úprava 

videa z dění školy, literární kavárna, mě-

ření a zkoumání v biologii, chemii i fyzi-

ce, zpracování tématu o týraných dětech, 

a mnoho mnoho dalšího. Věříme, že pro-

jektová výuka je pro děti nejen zábavná, 

ale i  velmi přínosná, protože téma musí 

sami zpracovat, výsledky objevit a  pra-

covat v  týmu. Projekty tak získají neza-

stupitelné místo v naší výuce i do dalších 

měsíců.

Kateřina Šitinová, učitelka

POUČÍME SE Z HISTORIE
I  ve  vlaku může být zábava a  především poučení. O  tom jsme se 

se žáky SŠ a ZŠ Sluneční přesvědčili 16. 10. díky profesionálním lek-

torům z Centra studií genocid Terezín. 

Speciálně upravený vlak Lemkin v Trutnově přivezl multimediální 

expozici, která pojednává o  životě a  díle Rafaela Lemkina, autora 

pojmu genocida a Úmluvy OSN o zabránění a trestání zločinu geno-

cidy z roku 1948, který přišel za 2. světové války o rodinu.

V  jednotlivých dobových vagonech jsme si prohlédli výstavu fo-

tografií z pevnosti Terezín, dokumentární film a expozici jsme za-

končili v pojízdné zasedací místnosti (původně jídelní vůz) diskusí, 

komentáři a besedou na téma násilí, příčiny, původ a důsledky geno-

cid, etnických čistek, masového vyvražďování ve světových dějinách, 

nenávisti vůči národům v dobách míru i války.

Vlakem jsme přijeli, strávili v  něm dopoledne a  vydali se zpět 

do školy. Během zpáteční jízdy, při monotónním zvuku pražců, jsme 

měli čas a prostor přemýšlet nad tím, co v lidech po generace vyvo-

lává nenávist, zlobu, netoleranci a touhu po moci. Zda se lze poučit 

z dějin a lidského utrpení a je-li možné tomuto jednání předejít.

Markéta Jindrová, učitelka

12. ROČNÍK SOUTĚŽE NECHODÍM SEM ZBYTEČNĚ
Přišel podzim a  jako každý rok i  letos Střední škola a  základní škola 

Sluneční pořádala soutěž a  přehlídku dovedností Nechodím sem zby-

tečně. Na 12. ročník soutěže přijeli žáci z mnoha měst, z Brna, Prahy, 

Chroustovic, Hradce Králové i Ústí nad Labem. 

Soutěž probíhala přátelsky, žáci pracovali soustředěně a po hodnocení 

výrobků byli odměněni. Očekáváme, že je soutěž motivovala k dalšímu 

získávání znalostí a zkušeností v jejich oboru. Kdo chce vidět více, může 

se podívat na ouhostinne.cz, videoreportáže.  

Po soutěži byli žáci v rámci oddychového poznávacího odpoledne pro-

vedeni městem, také navštívili jeho dvě význačné památky, radniční věž 

a galerii antického umění. 

Druhý den zážitky soutěžících pokračovaly výletem do lékárny v hospi-

talu Kuks. Cestou byla zastávka na přehradě Les Království, kde proběhla 

přednáška o významu zadržování vody jak v krajině, tak při povodních. 

Všem žákům děkujeme za  reprezentaci jejich oborů, všem zapojeným 

kolegům za pomoc a těšíme se na setkání za rok. Za materiální podporu, 

pohoštění a ceny děkujeme grantové podpoře Královéhradeckého kraje 

a sponzorům TUMA železářství, Felder Group i dalším podporovatelům.

Marie Janoušková, učitelka odborných předmětů
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STŘEDNÍ ŠKOLA SLUNEČNÍ VYCHOVÁVÁ REPUBLIKOVÉ MISTRY
V Hostinném existuje již více než 15 let oddíl mentálně handicapovaných sportovců. Jmenuje se TJ Souhra Tatran Hostinné 

a patří pod Český svaz mentálně postižených sportovců. Jako trenéři těchto obdivuhodných závodníků bychom touto cestou rádi 

dali občanům města o našem oddílu a jeho úspěších vědět.

Spolupracujeme úzce se Střední školou Slu-

neční, bez jejíž velkorysé podpory a  záze-

mí bychom nemohli fungovat. Jsou to prá-

vě její žáci, kteří tvoří jádro našeho oddílu.

Dohromady je nás okolo 50 sportovců

od 15 let výše, kategorie žáci, junioři

a muži/ženy. Scházíme se v Městské sportovní 

hale a trénujeme v různých sportech. Nejví-

ce se v našem oddílu zaměřujeme na florbal, 

ale trénujeme i  ostatní sporty v  návaznosti 

na  vypsané akce. Namátkou fotbal, florbal, 

silniční i horská kola, veslování, futsal, atle-

tika, přespolní běh, tenis, ping-pong, nohej-

bal… Naši sportovci jsou opravdu všestran-

ní, a pokud je sport zaujme, dávají do něj vše. 

Jen za  poslední rok jsme se zúčastnili něko-

lika vypsaných akcí, ročně jich bývá okolo 

patnácti. Protože jsme opravdu dobří, máme 

jenom v  letošním roce pět mistrů České re-

publiky. Cena za první nebo druhá místa jsme 

získali v mistrovstvích ve  fotbale, crossovém 

a  přespolním běhu. Následující umístění 

v mistrovstvích ČR v atletice a horských kol 

předkládáme pro větší přehlednost v tabulce.

V  prvním listopadovém týdnu jsme uspořá-

dali v  našem městě otevřené mistrovství ČR 

ve florbale, na které bylo pozváno osm týmů 

– vítězů krajských kol v  kategoriích junioři 

a  muži. Takové množství týmů se zatím po-

dařilo sezvat pouze do Hostinného. Sportovci 

závodili ve  dvou skupinách po  čtyřech tý-

mech, dohromady se tedy v Městské sportov-

ní hale odehrálo 30 zápasů. Z vítězství se ra-

doval Hradec Králové, druhá byla Praha a náš 

tým obsadil třetí místo. Standardní kvalitu 

odehraných zápasů garantovala i přítomnost 

akreditovaných rozhodčích z  Unie sudích 

od Florbalové federace. Vítězové byli náleži-

tě odměněni poháry, a  to i  v  rámci vyhláše-

ní nejlepšího hráče, střelce a  brankáře (tuto 

trofej získal náš tým). Pokud chcete vidět zá-

znam tohoto velmi podařeného mistrovství, 

zapátrejte v programu naší kabelové televize. 

Děkujeme městu Hostinné za finanční dota-

ci, která byla použita na zajištění celého tur-

naje, i za osobní podporu pana místostarosty 

Petra Bartoše, který se zúčastnil slavnostního 

zahájení i ukončení. Dále děkujeme Městské-

mu hotelu Dorinka a místnímu Skautskému 

domu Hostinné, které poskytly ubytování 

pro sportovní týmy z celé republiky za velmi 

přátelskou cenu. Turnaj byl dále podpořen 

Národní sportovní agenturou (NSA) a TJ Ta-

tran Hostinné. A  díky patří i  jednotlivcům, 

panu Davidu Bartovi z  Bartanet a  Jaroslavu 

Kutifelovi za jejich finanční podporu.

Do konce letošního roku nás čekají ještě dvě 
mistrovství, ve futsalu a v nohejbalu. Budeme 
rádi, když nám aspoň na dálku budete držet 
palce. TJ Souhra ale není jen o závodech. Spo-
lečně jezdíme na lyžařský a sportovní kurz, 
pořádáme i  vícedenní akce. Věříme totiž,
že společně strávený čas dává smysl nám 
i našim svěřencům. 

Petr Nosek, Pavel Petružálek

a Petr Matějíček, trenéři

ÚSPĚŠNÝ VSTUP STOLNÍCH TENISTŮ DO EVROPSKÉHO POHÁRU TT-INTERCUP
O státním svátku v sobotu 28. 10. 2023 druž-

stvo Tatranu Hostinné sehrálo první utkání 

evropského poháru TT-Intercup ročníku 

2023/24. Los určil našemu týmu soupeře 

z  Belgie, a  to TTC And Leie. Domácí druž-

stvo šlo do utkání v omlazeném složení Vítek 

Sixta, Petr Matuška a doplnil je veterán Sláva 

Kalenský. Za  hostující družstvo nastoupila 

sedmnáctiletá belgická reprezentant-

ka Sara Devos, mladík Axel De Jonc-

kheere a zkušený Kurt Kind. Po slav-

nostním přivítání všech přítomných, 

které obstaral předseda klubu Petr 

Bartoš, zahájil utkání Vítek proti Kur-

tu Kindovi. Po dobrém začátku a slab-

ší střední části nakonec v závěrečných 

setech ukázal herní jistotu s  notnou 

dávkou trpělivosti a zvítězil v poměru 

setů 3 : 2. Ve druhém zápase pak náš 

nejmladší člen týmu Péťa vyzval třetí nejlepší 

ženu Belgie Saru Devos. Po  prvním vyhra-

ném setu to vypadalo pro naše barvy nadějně, 

ale pak se přece jen projevila větší jistota sou-

peřky, kterou zúročila hlavně v  závěrečném 

pátém setu na konečných 3 : 2. Za stavu 1 : 1 

Sláva proti Axelu De Jonckheeremu nezavá-

hal a nedovolil belgickému mladíkovi ani set. 

V následující čtyřhře bohužel ve třech setech 

nestačil Vítek s  Péťou na  belgickou mládež 

a skóre bylo srovnané na 2 : 2. Za tohoto sta-

vu bylo zapotřebí, aby si Vítek poradil s mla-

dou soupeřkou, bohužel ale stále se lepšící 

Sára byla proti, a i když Vítek dělal, co mohl, 

celkem snadno po  třech setech soupeř vedl 

už 3 : 2. Na  3 : 3 pak v  následujícím zápase 

srovnal ve třech setech Sláva v souboji 

veteránů proti Kurtu Kindovi. Rozho-

dující zápas tedy vyšel na  Péťu, který 

nastoupil proti Axelovi. Domácí hráč 

nepodlehl tíze okamžiku a  trpělivým 

výkonem rozhodl už ve  třech setech 

o  konečném vítězství proti belgické-

mu soupeři, když výsledkové skóre 

upravil na konečných 4 : 3 pro domácí.

Slávek Kalenský, vedoucí družstva

Praha, MČR v atletice Běh na 100 m 1. místo Vojtěch Milata

Běh na 400 m 1. místo Vojtěch Milata

Běh na 1500 m 1. místo Vojtěch Milata

Běh na 100 m 1. místo Jindřich Koukola

Běh na 1500 m 2. místo Jindřich Koukola

Skok do dálky 1. místo Martin Levinský

Vrh koulí 1. místo Martin Levinský

Běh na 1500 m 1. místo Martin Levinský

Běh na 400 m 2. místo Denisa Chalupová

Běh na 100 m 2. místo Denisa Chalupová

Běh na 1500 m 3. místo Dominik Koukola

Chroustovice, MČR Časovka 1. místo Vojtěch Milata

v horských kolech Hromadný závod 2. místo Vojtěch Milata

Časovka 1. místo Jindřich Koukola

Hromadný závod 2. místo Jindřich Koukola

Časovka 2. místo Simona Jelínková

Hromadný závod 2. místo Simona Jelínková

Hromadný závod 3. místo Dominik Koukola
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SOHL

NADÁLE SPOLEČNĚ „MAPUJEME“ ROZVOJ KVALITNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ 
DĚTÍ A ŽÁKŮ V NAŠEM REGIONU

Od  1. 7. 2022 do  30. 11. 2023 realizoval 

Svazek obcí Horní Labe (SOHL) se sídlem 

v Hostinném mimo jiné projekt „MAP pro 

správní obvod ORP Vrchlabí III“ (dále 

jen MAP III). Tento projekt byl financo-

ván z operačního programu Výzkum, vý-

voj a vzdělávání (OP VVV). Obce zřizující 

MŠ a ZŠ v území ORP Vrchlabí se podílely 

na financování projektu z 5 %. 

MAP III navázal na úspěšné projekty MAP 

I a MAP II, které byly na Vrchlabsku rea-

lizovány v předchozích šesti letech. MAP 

III se opět soustředil na proces komunit-

ního a  strategického plánování a  na  za-

pojení všech aktérů ve vzdělávání s cílem 

zlepšit kvalitu vzdělávání v  mateřských 

a základních školách včetně neformálního 

vzdělávání tím, že bude podpořena spolu-

práce zřizovatelů, škol a  ostatních aktérů 

ve vzdělávání. To znamená společné infor-

mování, vzdělávání a  plánování partner-

ských aktivit pro následné společné řešení 

místně specifických problémů a potřeb.

V  projektu proběhla aktualizace zásad-

ních dokumentů, zejména hlavního stra-

tegického dokumentu MAP III a evaluač-

ní zprávy – zhodnocení přínosů projektu 

v našem regionu.  

Pracovní skupiny (členy PS jsou ředitelé 

a  učitelé zapojených škol z  ORP Vrchla-

bí, zástupci knihovny, MAS Krkonoše, 

soc. služeb, DDM a  ZUŠ, rodičů apod.) 

identifikovaly místní lídry ve  vzdělávání 

a  pracovaly na  revizi strategických prio-

rit, na  které chceme vzdělávání v  území 

v  nadcházejícím období zaměřit. Ná-

sledně byly rozpracovány i jednotlivé cíle 

a  aktivity, které bychom chtěli v  území 

zrealizovat. Členové pracovních skupin 

se pravidelně scházeli, zvali si experty 

z  různých oblastí vzdělávání, diskutovali 

a zpracovávali dokumenty. 

Hlavním výstupem jsou roční akční plá-
ny, kde je uveden souhrn všech aktivit, 
na které chceme cílit. Tyto aktivity bude-
me realizovat od  ledna 2024 následující 
dva roky v  rámci navazujícího projektu 
MAP Vrchlabsko IV.

V rámci projektu jsme úspěšně spolupra-
covali také  se sousedním MAP Jilem-
nicko (MAS „Přiďte pobejt!“) a  společně 

realizovali některé workshopy pro PS 

a zejména oblíbené setkávání malotřídek. 

Jsme také rádi, že se nám podařilo usku-

tečnit první velké setkání zřizovatelů škol 

(hlavně z  řad zástupců obcí), jejich ředi-

telů i  členů pracovních skupin MAP III 

a  společně strategicky plánovat rozvoj 

školství na Vrchlabsku. 

Rádi bychom touto cestou poděkovali 

všem, kteří s námi na tomto projektu spo-

lupracovali.

Věříme, že se nám i v dalším MAP podaří 

na úspěšnou spolupráci navázat a v  roz-

voji udržitelného systému komunikace 

mezi aktéry, kteří ovlivňují vzdělávání 

v území, pokračovat.

za realizační tým MAP III

Lenka Kněžourová

manažerka projektu

www.sohl.cz

PODĚKOVÁNÍ
Drazí kamarádi z města Hostinné,
letos jako loni neležím pod jabloní, ale dlužím poděkování
všem žákům školy Karla Klíče v  ulici Boženy Němcové
včetně sboru učitelů. Pod jejich záštitou mně žáci byli velice 
nápomocni při úklidu ve velkém parku města Hostinné.

Svojí prací jsem se přesvědčil, že děti svoje město mají rádi!

Milé děti, i když bydlím v Mladých Bukách a vídat se budeme 

poskromnu, na ty nejpilnější budu vzpomínat stále.

Na závěr ještě jednou děkuji a zůstávám se srdečným

pozdravem Horám zdar!

Váš děda uklízeč Kurt Jos. Tomcsík, váš důchodce

SRDEČNÉ PODĚKOVANÍ
V pátek 10.11. a v pondělí 13.11.  nás v Domě s pečovatel-

skou službou navštívily děti ze zdejších mateřských školek.

Předvedly nám své připravené vystoupení a obdarovaly nás 

svými vyrobenými dárečky. Sladká tečka v  podobě perníč-

ků a  ještě teplým moučníkem nás překvapila a  potěšila.

Vystoupení se nám moc líbila. Děkujeme dětem i  všem

učitelkám a už teď se moc těšíme na jejich další návštěvu.

za DPS

Věrka Čáslavská a Šmejkalová Mária
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VZPOMÍNKA

Dne 12. 12. 2023 uplyne 5 let od úmrtí 

naší maminky paní Gerdy Jahodové.

S láskou vzpomínají děti s rodinami.

Vážení a milí spoluobčané,

touto fotografií a  krátkým sdělením mého názoru a  několika 

mých spoluvrstevníků-seniorů říkáme, že toto „dílo“ pro mladou 

generaci u nás v Hostinném na sídlišti se 100 % povedlo. Začát-

kem školního roku 2020-2024 bylo pod sponzorským darem au-

tomobilky Škoda-Volkswagen vybudováno profesionální firmou 

toto sportovně, na fyzičku a tělesnou zdatnost, perfektní zařízení.

Mnoho dětí z  města, ale i  okolních obcí se svými rodiči hojně 

navštěvují toto zařízení a víceméně cvičí – nejen hrou a křikem. 

Je vidět, že i  ti hluční až moc někdy děti, se dokáží přizpůsobit 

na veřejném prostoru ostatní skupině dětí a je to dobré, příjemné 

prostředí. Je i  znát, že někteří rodiče z  různých etnik (romové 

i cizí národnostní skupiny) se dokáží domluvit a vytvářet příjem-

né setkání jak dětí, tak dospělých.

Za  mě a  mé kamarády 

a  kamarádky z  toho na-

šeho seniorského věku, 

patří všem, kteří toto 

zařizují (Městský úřad, 

Technické služby Hos-

tinné a  různí sponzoři) 

zajistily a velké díky.

Na jaře na viděnou.

Karel Šimůnek st.

TRADIČNÍ NABÍDKA NOVÝCH KNIH 
V NAŠEM FONDU

Hoganová, Faith: Dámský klub půlnočního plavání

Dvě ženy v  nesnázích svede dohromady matka jedné z  nich, 

která se ochotně nechává vtáhnout do  starostí ostatních. Jedi-

ná působí dojmem, že má život pod kontrolou a každý den, bez 

ohledu na počasí, se oddává stejnému rituálu – nočnímu plavání 

v chladném moři. Při plavání může  myslet jen na to, co by mohla 

změnit k lepšímu. 

Zibura, Ladislav: Všechny cesty vedou do Santiaga

Příběh o cestě, která mění lidem životy. Už více než tisíc let míří 

lidé ze všech koutů Evropy do Santiaga de Compostela. Ladislav 

Zibura tam poprvé putoval v osmnácti letech a teď se do Španěl-

ska vydává znovu – za vzpomínkami, dobrodružstvím a příběhy 

poutníků z celého světa. 

Tucker, K. A.: Nespoutaná Aljaška

Když byly Calle dva roky, odstěhovala se do Toronta se svou mat-

kou, která si nedokázala zvyknout na způsob života na Aljašce. 

Od té doby Calla svého otce neviděla. Dnes je jí dvacet šest let 

a dozvídá se, že je otec vážně nemocný. Calla se rozhodne po le-

tech vrátit do rodného města.Vydává se na cestu, která jí v mno-

ha ohledech otevře oči – na Aljašce pozná úplně jiný život, než 

na jaký byla zvyklá. Život, který je svým způsobem velmi prostý, 

ale rozhodně ne jednoduchý.

Morton, Kate: Návrat domů

Strhující román o  návratech domů, lžích a  o  tom, co všechno 

jsme schopni udělat pro lidi, které milujeme.

Střihavková, Eva: Dýchej za mě

Román podle skutečného příběhu české malířky Augusty Neko-

lové, jejíž talent byl zastíněn válkou.

Upozorňujeme čtenáře, že knihovna bude ve  dnech

27.–29. 12. 2023 uzavřena z  důvodu dovolené. Všechny

výpůjčky budou automaticky prodlouženy.

Eva Kubíková

městská knihovna

BENEFIČNÍ KALENDÁŘ A CD PRO VARHANY FRANTIŠKA PAVLA HORÁKA
Vzácný barokní nástroj kutnohorského 

varhanáře Františka Pavla Horáka zís-

kal svůj vlastní benefiční kalendář a CD.

Ve spolupráci s hostinskou Tiskárnou 

Kopretina jsme připravili nástěnný ka-

lendář ve formátu A4 pro rok 2024 z  fo-

tek skvělé fotografky Diany Dufkové.

Tiskárna Kopretina vytiskla kalendáře 

zdarma jako sponzorský dar, za což jim 

velmi děkujeme!

Restaurování varhan je dále možné pod-

pořit koupí benefičního CD. Na nosiči 

naleznete profesionální nahrávky skladeb 

dobových autorů (Bach, Händel, Muffat 

a další). Hostinské varhany jsou zachyce-

ny v různých zvukových barvách a jejich 

nebeské tóny vás přenesou do dob dávno 

minulých. Nahrávání uskutečnilo studio 

RONDO MUSIC, jako host vystoupila 

saxofonistka Simona Hučíková.

Kalendář a CD je možné zakoupit jako upo-

mínku na jedinečnou historickou událost, 

kdy k  opravám takového rozsahu dochází 

jednou za několik set let. Cena benefiční-

ho kalendáře je 150 Kč, cena benefičního 

CD je 250 Kč. Celá částka je vždy věnována 

na restaurování hostinských varhan.

Kalendáře a CD je možné zakoupit v in-

formačním centru a v hostinském kostele 

před mší svatou či po ní (pátek od 18 ho-

din, neděle od 9 hodin) nebo během be-

nefičních koncertů.

Lze je objednat a na předání se domlu-

vit telefonicky či skrze SMS na tel. čísle 

601 568 896, na e-mailu baklik.miroslav@

seznam.cz či na facebookových stránkách 

„Naděje pro varhany“.

Hostinské varhany byly několikrát přesta-

věny, naštěstí ale nebyly zvukově zkomo-

leny. Jejich současný stav je velmi špatný. 

Hodnota nástroje je přitom nevyčíslitelná, 

a to hned z několika důvodů:

• Jedná se bezesporu o nejcennější a nej-

dražší hudební památku města Hostinné.

• Zachovaná dispozice (hlasy nástroje), 

která nemá v republice obdoby.

• Nenarušení původní intonace varhan-

ních píšťal.

• Původní píšťalový fond s  potvrzeným 

autorstvím Františka Pavla Horáka.

Restaurování varhan je možné podpořit 

finančním darem.

Číslo účtu: 6308257379/0800
Anebo příspěvkem do pokladniček veřej-

né sbírky v  kostele Nejsvětější Trojice, 

infocentru, Cukrárně-kavárně Davídek

a ve františkánském klášteře.

Předem děkujeme za vaši podporu snahy 

o  zachování vzácného barokního nástroje 

pro budoucí generace!
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13. ročník
tradičního Vánočního turnaje

Program:  Dvoučlenná družstva 
Systém turnaje:  Utkání týmů do dosažení 3 bodů (2 dvouhry, čtyřhra, 2 dvouhry)

První fáze turnaje skupinový, dále vyřazovací
Pravidla turnaje:  Registrovaní hráči a děti od 14 let musí hrát nehrající rukou !!!

Přihlášky:  V místě konání turnaje 29.12. 2023 od 15.00 hodin
Ceny:  Nejlepší 4 týmy budou odměněni  !!!                 Občerstvení zajištěno.

sportovní městská hala
pátek 29.12. 2023 od 15.30 hodin

sportovní městská hala
pátek 29.12. 2023 od 15.30 hodin

Mudr. Tomáš Kosina
Stomatologická ordinace

T.G. Masaryka 127, Ostroměř

Otevření kostela Nejsvětější Trojice
24. 12. 2023      půlnoční mše 22:00

25. 12. 2023      Boží narození 9:00 

26. 12. 2023       sv. Štěpána v 9:00

     1. 1. 2024      Nový rok v 9:00

POZVÁNKA NA BENEFIČNÍ KONCERTY
HOSTINSKÉHO ADVENTU

Farnost Hostinné vás zve na řadu koncertů v kostele Nejsvětější Tro-

jice. Dobrovolné vstupné bude věnováno na financování plánované-

ho restaurování vzácných barokních varhan v hostinském kostele.

2. neděle adventní, 10. 12., od 17 hod.

Na prvním koncertě vystoupí trutnovský smíšený pěvecký sbor

Chorea Corcontica pod vedením Evy Slaninové.

3. neděle adventní, 17. 12., od 17 hod.

Na druhém koncertě se divákům představí soubor staré hudby

Bona Nota pod vedením Daniela Chráska. Jako sólisté se představí 

Anežka Mišoňová (zpěv) a Silvie Mechová (příčná flétna).

Pátek před 4. nedělí adventní, 22. 12., od 17 hod.

Během závěrečného koncertu vystoupí saxofonové kvarteto

Golden Saxis pod vedením Simony Hučíkové.

Restaurování historicky i hudebně velmi cenných varhan můžete 

podpořit návštěvou některého z adventních koncertů formou

dobrovolného vstupného.

Drobné horké občerstvení zajištěno! ☺
Jste srdečně zváni!

Miroslav Baklík, učitel ZUŠ
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KALENDÁŘ AKCÍ - PROSINEC 2023
  květen – prosinec

Františkánská legenda
– 800. výročí událostí ze života sv. Františka

  14. 10. 2023–3. 1. 2024

Krkonoše, seznamte se
Výstava fotografií

Dušana Štrause a Danky Šárkové

františkánský klášter

  3. 12.

  3. 12.

  5. 12.–3. 2. 2024

Výstava betlémů
ve františkánském klášteře
800. výročí jesliček sv. Františka z Assisi

Vernisáž se uskuteční 3. 12. 2023 

od 15:00 hod.

  5. 12.

  5., 7., 15., 16. a 24. 12.

  9. 12.

  10., 17. a 22. 12.

  24. 12.

  26. 12.

Štěpánský turnaj v šipkách
Národní dům Hostinné, 10:00 hod.

  29. 12.

13. ročník tradičního vánočního 
turnaje ve stolním tenisu
Městská sportovní hala, 15:30 hod.

Připravujeme:

  25. 1.

Hrdý buď, žes …
Národní dům Hostinné, 19:00 hod.

  15. 2.

Zuzana Bubílková a Hynek Tomm
Národní dům Hostinné, 19:00 hod.


